
2023年幼儿园区角小餐厅设计方案(实
用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的制定需要考虑
各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，
以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编为大家收集的
方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的
朋友。

幼儿园区角小餐厅设计方案篇一

区角游戏的区域包括角色娃娃家、建构区、阅读区、音乐表
演游戏区、美工区、科学发现区、自然角、益智区、操作区、
玩沙玩水区等。

二、区角游戏的设计与指导的原则

区角游戏的设计与指导应遵循以下三个原则：适宜性原则、
发展性原则、整体化原则。

三、各年龄层区角安排

小班：娃娃家、建构区、阅读区、美工区、自然角、操作区。

中班：娃娃家、建构区、阅读区、美工区、自然角、操作区。

大班：娃娃家、建构区、阅读区、美工区、科学发现区、益
智区。

幼小衔接班：表演游戏区、建构区、阅读区、美工区、科学
发现区、益智区。



四、各年龄层进区时间

进区时间：小班每天保证2小时，中班每天保证1个半小时，
大班每天保证1小时，幼小衔接班每天保证40分钟。

进区时间参考：餐前、餐后、下午游戏时间、离园活动等等。

五、区域活动要求

1.各班教师设计适合本班幼儿特点的区域活动，并根据主题
活动的更换不断更新区域材料。

2.教师要保证每天幼儿进区的活动时间和活动质量，并做好
相关的记录。

六、各年龄层区域活动内容参考、目的及教师指导。

幼儿园区角小餐厅设计方案篇二

幼儿园的植物角是常识教育任务的一部分，是促进幼儿观察
力发展、增长和丰富知识的途径之一。通过设置植物角，既
可以美化环境，使活动室美观、充满生气，也可使幼儿的生
活更加生动有趣，丰富多采。同时，在教师的指导下，让幼
儿参与种植活动，可使他们积极主动地仔细观察植物，从中
发现平时不易引起注意的一些特征和变化，培养幼儿的观察
力，从而激发起幼儿对自然的兴趣以及探索大自然奥秘的求
知，使幼儿认识得更深刻、全面，掌握的知识更丰富、更巩
固。植物角的特点是：在活动室内所占面积小，所需材料简
单、易备，效果直观、易懂，适合于各年龄段的幼儿，尤其
对于活动面积比较窄小的教室更为合适。植物角的活动内容
是供幼儿观察和劳动，可以在课外时间以个别的或几个人为
小组的形式来进行。这样可让幼儿根据自己的兴趣自由地选
择观察对象。在劳动时，教师可有目的地根据幼儿的特点组
织本班的劳动。如：小班幼儿的体质弱，动作发展差，那么



主要就让幼儿观察和协助教师做些力所能及的工作，像给植
物浇水等。大班的孩子已有了初步的观察能力，除了继续巩
固中班的教学成果外，可以逐步由浅到深引导幼儿做观察记
录。布置植物角时，应考虑季节因素。如太阳花夏天开花，
冬天摆出来，则不合时宜。布置植物角时，生长周期短、生
长过程快的要摆在前排，便于幼儿经常拿取、观察、作记录;
生长周期长、生长过程不那么显著的要摆在后排较固定的地
方。如果有条件，植物角应安排在经常有阳光照射的角落。
也要适当安排值日生照顾植物角或组织幼儿集体清扫植物角。
让他们自己商量都做哪些工作，从而培养他们的自主性及责
任心。

幼儿园区角小餐厅设计方案篇三

目的：

学习数物对应，比较数字的大小，学习6以内的加减法。

准备：

磁性钓鱼竿若干，写有数字或式题的纸。

玩法：

1.把钓到的鱼放到写有相应数字的鱼池中。如：钓到写有数
字4的鱼，就把鱼放到4号鱼池。

2.把钓到的鱼放到比它大1或小1的鱼池中去。如：钓到写有
数字3的鱼，就把鱼放入4号或2号鱼池中。

3.根据钓到的鱼身上的加减式题，把鱼放入相应得数的鱼池
中去。如：钓到的鱼上写有式题“1+2”，就把鱼放入3号鱼
池;钓到的鱼上写有式题“2-1”，就把鱼放入1号鱼池。



建议：

该活动适合中、大班幼儿。可以一个人玩，也可以合作玩。

幼儿园区角主题活动方案

幼儿园区角小餐厅设计方案篇四

设计思路：

在平时生活中，孩子们虽然认识很多蔬菜，但对蔬菜的种类、
用途、营养价值了解不多，对蔬菜的具体吃法更是知之甚少。
为了加深幼儿对蔬菜的认识，并针对幼儿不喜欢吃蔬菜的不
良习惯，我们设计了本活动——绿色营养餐厅。

活动目标：

1、培养幼儿爱吃蔬菜、多吃蔬菜的意识和习惯。

2、引导幼儿学习配菜及自主取放工具材料。

3、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

4、知道人体需要各种不同的营养。

5、初步了解健康的小常识。

活动准备：

1、物质准备：盘子、碗若干，香料、酱油、醋、香油、鸡精
等各种拌凉菜的调料，围裙、抹布，萝卜、黄瓜、青菜等多
种已切好的蔬菜块，筷子、牙签。

2、经验准备：幼儿在小餐厅角色区玩过拌凉菜的游戏，并知
道凉菜有一定营养价值。



重点、难点：

重点：学习配菜及自主取放工具材料。

难点：培养分享合作及关心他人的情感。

活动过程：

1、请小餐厅幼儿讲述推出的菜(凉拌菜)及理由，并引出活动。

教师提问：“你们为什么要在活动区拌凉菜呢?”

幼儿：“因为现在是夏天，夏天天气热，吃凉菜解暑，而且
特别爽!”

教师：好，今天我们就请来了一位大厨师教我们拌凉菜。

2、请家长为幼儿展示拌菜的过程及方法，激发幼儿动手实践
的兴趣。

当头带厨师帽的家长出现在幼儿面前时，他们很惊奇地
问：“哇!原来孙叔叔是个大厨师呀!你一定会做好多好吃的
吧!”孙叔叔说：“是呀!今天叔叔就是来教你们做凉菜
的。”

孙叔叔给幼儿一步步演示拌凉菜的过程并讲述注意事项。

3、幼儿做准备工作。

家长做完之后请幼儿品尝，他们相互点头称赞：“好吃!好
吃!”于是，孩子们都争先恐后地想品尝。

这时教师适时介入：“孩子们，孙叔叔给咱们拌的凉菜这么
好吃，是不是也想来自己试试拌菜?咱们看谁拌的菜最好吃、
最棒、最受大家欢迎!”这一提议得到幼儿的一致同意。



教师：请你们想一想在拌菜之前，我们应该做哪些准备工作?

幼儿：我们应该先洗手。

幼儿：做饭要带围裙。

教师：请你们先去洗手，再来找老师系围裙，然后你们再去
选择合适的材料。

4、幼儿进行操作，教师及家长巡回指导。

拌菜过程中，孩子们边一点点地往菜里添加佐料，还交流自
己的“成果”，“哎!我的菜是不是甜昧不够?”另一个回应：
“那你就得再加点糖!”有的自言自语：“太淡了，应该再加
点盐!”

“你放鸡精了吗?孙叔叔说鸡精要先放，拌好的菜才鲜”当孩
子有疑惑或遇到困难，教师和家长给予即时帮助。

5、幼儿相互品尝，感受味道。

教师：“孩子们你们真能干，每个人都亲自拌了一次凉菜，
现在让我们尝尝好吃不好吃。”

孩子们兴致勃勃地品尝起来。

同桌的幼儿一边交流自己做菜的经过，一边互相用牙签品尝
着对方的拌菜：“我觉得我的菜没你的好吃，你尝尝缺什么
味?”

“哇!太甜了，放点醋就好了，来，我来帮你放!”

“哎!你尝尝我的凉菜太酸了。”

另一个幼儿刚一尝就被酸得直流口水，咂着嘴说：“你快放



糖!酸死了!快!放糖就不酸了，我刚才放了糖。”幼儿在品尝
中不断交流着拌菜的经过及味道，并向对方提出更好的建议。

活动延伸：

请幼儿讲述如何才能使自己的凉菜做得更加可口，既不酸也
不甜，既不淡又不成，进一步给幼儿讲述营养均衡的知识。

幼儿园区角小餐厅设计方案篇五

活动目标：

1、知道要小心使用公共餐厅里的餐具，进餐时不玩餐具。

2、知道在公共餐厅要安静，文明的进行进餐。

3、幼儿能积极的回答问题，增强幼儿的口头表达能力。

4、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

活动准备：

1、餐桌一张，桌上铺有桌布，整齐地摆放下列餐具：瓷质小
碗、小盘、小勺，不锈钢小叉子(小叉子放在小盘子里)、玻
璃杯。小勺、餐巾纸适量。教师扮成餐厅服务员。

2、活动图片(32开)两组:女孩正确进餐图片四张，男孩错误
进餐图片六张。

3、4开作业纸6张(其中两张画有大拇指图案)，水彩笔4盒。

活动过程：

一、开始部分：



.谈话——激发幼儿的兴趣

师:小朋友今天我们要玩一个很有趣的游戏，游戏的名字
叫(找错误)。

二、基本部分：

1、观察小餐桌——激发幼儿兴趣

(2)师：小朋友我们这个餐厅的名字就叫——快乐小餐厅。今
天这个餐厅要举行免费品尝美食活动，参加品尝的顾客必须
是餐厅里的文明顾客。我是餐厅服务员，我要考考你们，过
关了就可以参加今天的品尝活动。好开始喽!

2、游戏——引导幼儿了解在公共餐厅里就餐的安全常识

第一关：看看想想，你会用餐具吗?

(2)师小结:餐厅里的餐具有瓷碗、磁盘、瓷勺、玻璃杯、小
叉子等，瓷碗、磁盘、瓷勺、玻璃杯这些餐具都很容易碰坏、
摔碎，碎片像刀子一样，，会划破皮肤，所以用的时候要轻
拿轻放：吃西餐、水果的时候会用到小叉子，小叉子有齿，
容易扎伤嘴巴，使用时要慢慢地把食物送进嘴里，不把勺子
含在嘴里、拿在手里玩，防止伤到自己和同伴。

第二关：看看想想，谁的表现好，谁的表现不好?

(3)师出示活动图片和作业纸，引导幼儿观察、理解图片内容
进行分类。

提问：看一看，想一想，女孩和男孩在餐厅吃饭时，谁的表
现好?谁的表现不好?为什么?

然后把女孩的照片贴在有大拇指图案的作业纸上，把男孩的
照片贴到空白的作业纸上。



师小结：女孩在餐厅吃饭时，能正确的使用餐具，安静地坐
在椅子上吃饭，想说话时把餐具放下轻轻的说，自己盘子里
的饭菜都吃完了：男孩吃饭的时候坐在椅子上东张西望，一
边吃饭，一边大声说笑，一会把小勺含在嘴里玩，一会又拿
小勺去戳同伴的脸部，玻璃杯也掉在地上摔碎了，没吃完饭
就和同伴离开座椅追逐打闹。我们去餐厅吃饭时，要学女孩，
不学男孩。

第三关：写信帮助，做餐厅文明小顾客。

(4)请幼儿每人对男孩说一句话，帮助他改掉不好的行为

三、结束部分

师：组织美食品尝会，庆祝闯关成功，巩固经验。


